

Nr.1539/27.06.2018

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 27 iunie 2018

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația mea de astăzi se intitulează „Parlamentul României – buncăr pentru cei certați cu legea și închisoare pentru democrație”.

Vreau să le reamintesc celor de la putere care conduc pentru moment Parlamentul României că suntem în anul 2018, iar România este membră a Uniunii Europene de mai bine de zece ani. În caz că au ratat evenimentul, regimul comunist a căzut acum 29 de ani.

Din păcate, comunismul trăiește bine mersi în gândirea unora dintre politicienii puterii. Ieri am asistat la un nou abuz din partea coaliției PSD-ALDE. Nemulțumiți de faptul că în Parlament au reușit să pătrundă cetățeni obișnuiți care și-au exprimat nemulțumirea față de actuala guvernare, cei de la PSD au decis să baricadeze porțile Parlamentului. În ședința de ieri a Biroului permanent, PSD și ALDE au votat o propunere aberantă, abuzivă și ilegală: au interzis Grupului parlamentar USR să mai aibă dreptul la invitații în Parlamentul României. Mai exact, au decis să interzică accesul unor cetățeni în Parlamentul României.

Domnilor de la putere,

Este adevărat, clădirea aceasta nu se mai numește Casa Poporului, dar asta nu înseamnă că Palatul Parlamentului vă aparține pe persoană fizică. Știu, domnule Tăriceanu, domnule Dragnea, vă vine greu să înțelegeți, dar România nu este feuda dumneavoastră.

Ieri, un cetățean care avea audiență la colega mea, senatoarea USR Ramona Dinu, a fost ținut la poartă până când, după formalități greoaie, a primit autorizația de acces, dar numai cu însoțire permanentă de către un trimis al secretarului general. Este trist că în România anului 2018, în România lui Dragnea și Tăriceanu, un cetățean care își dorește să viziteze și să vorbească direct cu reprezentantul său să fie ținut la poarta Parlamentului și apoi, mai grav, dialogul său cu o senatoare a României să se desfășoare sub supraveghere, ca la închisoare.

La finalul anului trecut, USR a lansat, împreună cu o echipă de specialiști, proiectul „Parcul Uranus”, proiect care își propune să transforme spațiul închis și totalitar din jurul Palatului Parlamentului într-unul deschis și democratic, proiect care își propune să deschidă clădirea Parlamentului și spațiile din jurul său publicului larg. Aceasta este

diferența: USR dorește să deschidă Parlamentul pentru cetățeni, dumneavoastră vreți să vă baricadați înăuntru, să nu fie nevoie să dați ochii cu cetățenii, să puteți da în liniște legi cu dedicație pentru penali.

Și pentru asta, dar mai ales pentru că sunteți un condamnat penal în fruntea Camerei Deputaților, vă cer demisia, domnule Dragnea! Fără penali în funcții publice!

Mulțumesc.